MepepaxyHOK BapTOCTi TeN/10BOT eHepril Ta NOCAyrn 3 LeHTPanizoBaHoro
onasieHHs Ha OCHOBI SIKOT BCTAHOB/IEHO Ait0UniA Tapud,

3 ypaxyBaHHSAM 3HWXXEHOT LUiHM NpUpPoAHOro rasyy 6epesHi 2020 pp.

Ha BukoHaHHA MocTtaHoBM KMY Ne 1082 Big 24.12.2019 p. “[edki NUTaHHA HapaxXyBaHHSA
(BM3HaAYeHHs) nnaTM  3a TEMNIOBY EHeprito Ta MNOCNYrM 3 LEHTPaniaoBaHOro OnaseHHs,
LLeHTpani3oBaHOro NocTayaHHA rapsayoi BOAN AN CNOXKMBAYIB Y 3B’ A3KY i3 3MIHOIO LiHW NPUPOLHOro
razy” Kam’saHCbKe KOMYHasbHe NiANPUEMCTBO TEN/IOBMX MEPEX MepepaxyBano BapTiCTb TEMI0BOT
eHepri’ 4na BCiX KaTeropiin cnoXwueayis. BapTicTb NpUMPOLHOro rasy Ans HaceneHHs, OIKETHUX
opraHisauiin Ta iHWKX cnoxueadyie 3 01 6epe3Ha no 31 6epesHsa 2020 poky cknagae 3396 rpH. 3a
1000 ky6. m npupogHoro rasy 6es3 MAB. BignoeigHo ao n.51 MoctaHoBn KMY Ne 1082 Bif
24.12.2019 p. Ona 3mMiHM po3mipy HapaxyBaHb 3a MNOCAYrM 3 LUEHTPani3oBaHOro onajieHHs
BMKOHaBEL,b:

1) BM3Ha4Yae BapTiCTb MPUPOAHOro rasy y BignosigHoMy micsui (6epeseHb 2020 pokKy);
2) nepepaxoBye BapTiCTb TennoBOl eHeprii Ana BigNOBIAHOT KaTeropii cnoxmusayis 3
ypaxyBaHHAM KoedilieHTa nepepaxyHKy (K), WO BU3HAYaEeTLCS 3a TAKOK POPMYOLo:

e Bn — nepepaxoBaHa pivyHa nnaHoBaHa BapTiCTb TEN/0BOT eHepril, Ha OCHOBI SIKOT BCTAaHOB/EHO
Tapugun Ang BigNOBIAHOT KaTeropii CNOXM1Bayis, WO BPaXxOBYE nepepaxoBaHy BapTiCTb MPUPOLHOIO
rasy (6e3 ypaxyBaHHSI 3MiHW TapuiB Ha MOCAYrK 3 TpaHCNOPTYBaHHA Ta po3nofiny NpUpoAHOro
rasy, TOproBefibHOT HajbaBky (HauiHKWM) nocTavalbHMKA), BU3HAYEHY A4 BiAMOBIAHOro MicAus
onantoBanbHOro nepiofy, 3a HE3MIHHUX IHLWWX CKNafoBMX Tapudy;

BT — pivyHa nnaHoBaHa BapTiCTb TEMM0BOT eHeprii AN BiANOBIAHOT KaTeropii cnoXueadis
BiMOBIAHO A0 BCTAHOBMEHMX YNOBHOBAXEHUMMW OpraHamu Tapuqis;

Cywma nepepaxyHky gns cnoxusada (C) BU3HA4YaETLCA 3a TAKOK (DOPMYNOH0:

C=(@1- K)xn,

e K— Koe(ilieHT nepepaxyHky;

M — nnarta3anocnyru 3 LeHTPani3oBaHOro OnajeHHs, LeHTPani3oBaHOro NocTavyaHHs rapayol
BOAM, BU3HAYEHa Yy BigMOBIAHOMY MicsALi 3rigHO 3 AILOYMMU Tapudammn Ha 3a3HadeHi nocnyru.

1. HaceneHHsa:

C = (1-0,840)*70,21 rpH./M2 = 11,23 rpH./M2.
C = (1-0,840)*2410,38 rpH./T'kan = 385,66 rpH./I"kan
2. bromxeTHI opraHisau,il:

C = (1-0,840)*40,64 rpH./M2 = 6,50 TpH./M2
C =(1-0,840)*2719,98 rpH./T'kan = 435,20 rpH./m2
3. IHWIi cnoXwunsauyi

C =(1-0,840)*36,91 rpH./M2 = 5,91 rpH./m2.
C = (1-0,840)*2%(L4*i$ rpH./Mkan = 457,82 rpH./lKan

OunpekTop Onekcangp TEMHWNI

T0NoBHWIA €KOHO' OkcaHa NMPNXOObKO



